



## 爱情档案

新郎:周伟光  
新娘:金婷



## 征集令

今年是结婚大年,扎在新人堆里,你是不是想送一份特别的礼物给自己呢?那就到我们的《新人秀》里秀上一把吧!如果你是新人,只要你的婚纱照很美、很有个性,或者婚礼很有创意,就可以到我们的秀场里来秀;如果你是摄影师,觉得拍出来的婚纱照、跟拍照很美、很有个性,也可以与我们联系。QQ:774768326,请注明“新人秀”  
E-mail:csjr2005@gmail.com  
电话:85311082

# 很爱运动? 婚纱照一路狂奔

文 / 本报记者 褚睿雅 摄 / 冰点视觉摄影工作室

这对新人很高,新郎有1.9米多,新娘有1.7米多。两人超级爱运动,约会经常在健身房里也就算了,连婚纱照也去健身房里拍了。健身房里跑跑还不算,还要去马路上奔跑,去海边奔跑,去山坡上奔跑,去工厂奔跑……看来,他们真的是跑上瘾了。牵手奔跑在爱情路上,到天涯、到海角,这不是很美的事情吗?

## 摄影师建议:

给这对“高人”拍照的摄影师鲁冰说,看到这对超高的新人时,他有点傻了。从专业的摄影师角度来说,这样的新人绝对能拍出很漂亮的照片,但也让他很头疼,这服装该怎么办呢?工作室里的服装很多,但似乎没有什么衣服能让这对“高人”穿下的。只好找了几套能改长、改大的婚纱,让化妆师的巧手来发挥了。改出来的效果还挺不错的,身材好,穿衣服就是好看!

去海边的时候,干脆就让他们自己带着大裙摆的裙子去了,风吹起来,再加上他们跑起来,感觉非常好。

呵呵,所以“高人”们拍婚纱照的时候,要注意服装问题,最好多拍些穿自己衣服的场景,否则改起衣服来也是个大工程,而且穿得并不一定好看。

这对“高人”也比较时尚,鲁冰根据他们的特点设计了一些场景,加上他们爱运动,一套时尚奔跑的主题婚纱照就诞生了。

奔跑的主题可以拍得很美,但主要是抓拍,新人会比较累,有时候一个镜头要抓拍十多次。想拍类似主题的新人注意啦,拍照前一定要休息好,补充足够的能量,让自己一天都情绪饱满,否则一套照片下来,你基本上累垮了。

## 新人建议:

新娘金婷说,他们也想拍一点有自己特色的照片,和鲁冰沟通过之后,觉得他的想法很好,就拍了。“不过找衣服的确是大麻烦,我还好,但我老公就基本上没衣服好穿了,只能自己去买了,幸亏家里有一些衣服也是适合拍照的。所以,像我们这样的‘高人’,衣服还是自己买比较合适。”

“去海边拍照的时候,我们是自己开车过去的,结果陷在沙子里出不来了,后来还是经过的一辆吉普车把我们拖出来的。所以,出去拍照,最好是开越野车。”